

TA BALKANIKA

Biljana Ribič s.p.
Moše Pijada 41, 2000 Maribor
Tel: + 386 590 33 339
Tel: + 386 40 56 55 93
Fax: + 386 590 55 454

Identifikacijska št.: SI 12992151
Tr.račun : I-BAN SI56 04105-0112979329
E-mail: info@balkanika.si
www.balkanika.si



KOLESARSKE POČITNICE V JUŽNI DALMACIJI KORČULA, HVAR IN POLOTOK PELJEŠAC

Odlične počitnice za ljubitelje kolesarjenja in raziskovanja narave v južni Dalmaciji. Z nami boste, na vodenih kolesarskih izletih, doživeli lepote otoka Korčule, polotoka Pelješca in otoka Hvara.

Bivali bomo udobno, na Korčuli, v prikupni Lumbardi, ki je odlično izhodišče za naše ture. Na dveh otoških turah bomo obiskali vzhod otoka, vasi Žrnovo in Pupnat, severno obalo in samo mesto Korčula, opravili pa bomo tudi prečenje celotnega otoka, skozi kraje Čara, Smokvica in Blato, vse do mesta Vela Luka. Na sončni Hvar se podamo kar s hidrogliserjem. Za vas smo pripravili krožno kolesarsko turo po zahodnem delu otoka, kjer bomo kolesarili do krajev Stari Grad, po poljih do kraja Vrboske, se podali preko gorskega grebena do Milne na južni obali in nadaljevali v mesto Hvar. Tudi polotok Pelješac je odlično povezan s Korčulo, kar bomo izkoristili za izvedbo dveh kolesarskih izletov; na prvem boste spoznali vinske lege v Potomju, Dingaču in Postupu, na drugem pa bomo kolesarili mimo mesta Viganj, do najzahodnejšega dela in v kraj Lovište. Če boste želeli, pa si namesto kolesarjenja privoščite dan počitka po vaši meri.

TURE: srednje zahtevne, kombinirana podlaga - asfalt in makadam. Tehnično srednje zahtevno.

KOLO in OPREMA: Priporočamo gorsko kolo, trekning kolo s primernimi prestavami ali "gravel kolo" (makadamska specialka). Obvezna uporaba čelade. Pred odhodom poskrbite za osebno opremo, bidone in pijačo, manjši kolesarski nahrbtnik, mini prvo pomoč, tlačilko, komplet orodja, rezervne zračnice in luči za kolo!

KOLESARJENJE: Kolesarili bomo v manjših skupinah, 3-4 udeleženci v razmaku 100 do 200m. Udeleženci so dolžni spoštovati cestno prometne predpise in navodila spremljevalca, ter skrbeti za lastno varnost in varnost drugih udeležencev.



PROGRAM KOLESARSKEGA POTOVANJA

1. DAN: SLOVENIJA - SPLIT IN PREVOZ NA KORČULO

Odhod v zgodnjih jutranjih urah in vožnja v smeri Splita in Pelješca. Kratka vožnja s trajektom na otok Korčula, do kraja Lumbarda, kjer sledi nastanitev v hotelu. Prosto za počitek, večerja. Po večerji bomo napravili kratko predstavitev programa kolesarjenja. Nočitev.

2. DAN: KORČULA - VAS ŽRNOVO - PUPNAT - SEVERNA OBALA OTOKA IN MESTO KORČULA

Zajtrk in odhod na izlet s kolesi. Iz hotela se podamo po delno asfaltirani poti proti notranjosti in vasi Žrnovo. Po kratki pavzi nadaljujemo po magistralni cesti z vzponom do kraja Pupnat, ki leži na višini okoli 350m nad morjem. Iz Pupnata sledi najprej kratka vožnja na sedlo, od koder se po strmi asfaltirani cesti spustimo na severno obalo otoka. Napravimo še kratek skok do kraja Gračišče, kjer se obalna asfaltirana cesta konča. Počitek in čas za osvežitev, nato pa obrnemo in kolesarimo ob Korčulanskem kanalu skozi prelepo naravo in mimo kraja Pupnatska Banja, vse do mesta Korčula. Postanek za individualni obisk starega mesta, ki vas bo s svojo izjemno arhitekturo gotovo navdušilo. Popoldan sledi povratek s kolesi v kraj nastanitve. Prosto, večerja, nočitev.

TRASA: 43 KM, okoli 610 višinskih metrov v vzponih, makadam in asfalt, tehnično delno zahtevnejši spust.

3. DAN: KOLESARJENJE NA POLOTOKU PELJEŠAC (POTOMJE, DINGAČ IN POSTUP)

Zajtrk in vožnja s kolesi do luke, kjer se vkrcamo na trajekt. Vožnja na polotok Pelješac in mesto Orebič. Od tu nas čaka zložen, deloma tudi bolj strm vzpon po magistralni cesti proti grebenu otoka, nato pa nadaljujemo pot proti vinogradniškim legam slovitega Potomja. Tam se bomo podali skozi zanimiv tunnel Dingač in prispeli na južno obalo. Izjemne panorame vas bodo očarale. Kolesarimo na tehnično nekoliko zahtevnejši makadamski podlagi, po cesti, ki nas vodi visoko nad morjem in kjer se nahajajo vinogradi lege Dingač. V zaključnem delu se podamo skozi vinsko področje Pustup do Orebiča, kjer končamo s turo. S trajektom se popeljemo na Korčulo, ter nadaljujemo s kolesi do našega hotela. Prosto. Večerja. Prenočevanje.

TRASA: 47 km in 810 višinskih metrov v vzponih, mešan teren, delno tehnično zahtevnejše.

4. DAN: KOLESARJENJE NA OTOKU SONCA, HVARU

Zgodnje zburjanje. Tokrat bomo vzeli zajtrk v obliki »lunch paketa« s seboj, saj se bomo na pot podali že okoli 05.00 ure. S kolesi se podamo do pristanišča, od koder bomo predvidoma ob 06.00 uri odpluli proti Hvaru, mimo Pelješca. Prihod na Hvar okrog 07.30, kratek postanek za kavico mestu Hvar. Naše kolesarjenje se prične z dolgim vzponom, po cesti ki vodi do vasi Grablje, od tam pa nas čaka izjemna panoramska pot, preden se spustimo na severno stran otoka, v mesto Stari Grad, kjer naredimo postanek. Nadaljujemo preko polja do Vrboske, nato pa se podamo proti južni obali. Čaka nas ponovno dolg vzpon do vasic Velo in Malo Grablje, nato strm spust v kraj Milna, kjer naredimo postanek, preden se po južni obali pripeljemo na izhodišče, v mesto Hvar. Vkrcaje na katamaran in plovba na Korčulo. Tik pred večerjo nas čaka še dobrih pet kilometrov kolesarjenja do hotela. Večerja. Nočitev.

TRASA: 52 km in predvidoma 880 višinskih metrov v vzponih, mešan teren.

5. DAN: PO JUŽNI OBALI OTOKA KORČULE DO MESTA BLATO - POPOLDANSKI POVRATEK Z AVTOBUSOM

Zgodnje vstajanje, zajtrk in priprava koles. Danes nas čaka prelepa tura, na kateri bomo prečili otok Korčulo po njeni južni obali. Kolesarjenje pričnemo z dolgim vzponom po cesti proti vasi Žrnovo, od koder nadaljujemo do kraja Pupnat. Iz vasi Pupnat sledi vožnja po čudoviti panoramski cesti, ki vodi nad Pupnatsko luko in pod visokimi stenami. Skozi gozd in vinograde nadaljujemo proti kraju Smokvica. Po postanku za osvežitev se podamo skozi notranjost otoka in številna polja po mirni cesti, ki nas popelje v kraj Blato, kjer si privoščimo krajši postanek, nato pa nadaljujemo še z zadnjim delom ture, do mesta Vela Luka. Prosto za osvežitev in počitek. Naložimo kolesa na prikolico in se odpeljemo do Lumbarde. Večerja in nočitev.

TRASA: CCA 54 KM, 830 višinskih metrov v vzponih, razgiban teren, asflatna podlaga.

6. DAN: KORČULA - PELJEŠAC IN KOLESARJENJE DO KRAJA LOVIŠTE (ZAHOD POLOTOKA)

Zajtrk v hotelu. Podali se bomo v trajektno lukso in se ponovno vkrcali na trajekt za Pelješac. Izkrcaje v Orebiću, od koder nas bo pot peljala v smeri zahoda. Pod visokimi stenami gore Sveti Ilija nekaj časa kolesarimo po obali v Korčulanskem kanalu, proti kraju Viganj, od koder sledi vzpon in prečenje grebena ter spust v kraj Lovište, na zahodnem delu polotoka. Prosto za kopanje, počitek in osvežitev, nato pa obrnemo in se s kolesi podamo do Orebića. Vožnja s trajektom na Korčulo in kolesarjenje do našega hotela. Prosto do večerje. Prenočevanje.

TRASA: CCA 54 KM, 740 višinskih metrov v vzponih (mešan teren).

7. DAN: SLOVO OD KORČULE IN VOŽNJA V SLOVENIJO

Zajtrk in odhod v trajektno lukso. Podamo se na Pelješac, nato pa prečimo polotok in prispemo preko novega mostu na celino. Nadaljevanje vožnje z vmesnimi postanki proti Sloveniji. Predviden prihod v poznih večernih urah.

CENA: 675€ /min 12 potnikov

Cena vključuje: prevoz z mini turističnim avtobusom, prevoz koles in prtljage po programu, nastanitev v hotelu 3*** na Korčuli na osnovi 6 polpenzionov, stroške prevoza s trajektom 1., 3., 6. in 7. dan potovanja, vožnjo s katamaranom iz Korčule na Hvar in obratno, po programu, vse kolesarske ture in asistenco vodje potovanja - s kolesom, stroške organizacije in izvedbe potovanja.

Cena ne vključuje:

Morebitnih vstopnin, dodatnih storitev, kot je servis koles ter stroške nastale po osebnih naročilih.

Odg. org. TA Balkanika

Splošni pogoji so sestavni del programa in so na voljo v agenciji.

Prijava do zasedbe prostih mest.

